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Harambee i
jednakost žena

Među događajima
organiziranim od Harambee
organizacije u Španjolskoj za
nagradu za promicanje
jednakosti žena u Africi bio je
koncert u Valenciji organiziran
od University Choral Society.
Nagradu je ove godine dobila
Ezinne Ukagwu iz Nigerije,
direktorica Iroto centra za
ruralan razvoj.
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Među događajima organiziranim od
Harambee organizacije u Španjolskoj
za nagradu za promicanje jednakosti
žena u Africi bio je koncert u
Valenciji organiziran od University
Choral Society. Nagradu je ove
godine dobila Ezinne Ukagwu iz
Nigerije, direktorica Iroto centra za
ruralan razvoj. Centar je od 1985.
omogućio obrazovanje za oko
pedeset tisuća žena. Iroto centar je
također pomagao osnivanje
Abidagba klinike,medicinskog centra
koji je zaslužan za smanjenje stope
smrtnosti djece u regiji sa 60 na 25
posto.

Pjesme za Afriku

Dobrotvorni koncert “Tunes for
Africa”, organiziran od Harambee-
Valencia sa svrhom proslavljanja
rada Ezinne Ukagwu, održan je u
Bancaja Foundation auditoriju
15.10.2012. Ezinne, koja je došla u
društvu članova Harambee-Valencia



tima, održavala je sjednice sa svrhom
podizanja svijesti, sa mladima iz
različitih škola i koledža na kojima se
raspravljalo o načinu života i
situacijama mnogih žena i djece u
ruralnim dijelovima Nigerije. Te su
sjednice rezultirale mnogim
spontanim reakcijama sa željom da
se pomogne; studenti Altaviana
Catering i Tourism School odlučili su
da kao volonteri odu u Iroto, a grupa
studenata organizirala je turnir ping-
ponga za sakupljanje novaca za
projekte u Irotu.

Ezinne Ukagwu dobila je Harambee
Nagradu u Madridu 18. 10. od Inma
Shara, španjolskog dirigenta.
Ceremoniji je prisustvovala počasna
predsjednica Harambee, njezino
kraljevsko veličanstvo Teresa de
Borbon.

Ezinne, ekonomistica, zahvalila je
Harambee za nagradu. Na različitim
drugim događanjima, Ezinne je



ponovila da je takvo javno priznanje
velika pomoć njezinom radu i
pokazuje "koliko Harambee pomaže
edukaciji i poboljšanju položaja
žena", jedna takva internacionalna
nevladina organizacija koja,
nadahnuta učenjem svetog
Josemarije, podupire edukaciju i
edukativne projekte u Africi. Ezinne
je objasnila da njezina služba i
predanost "imaju za cilj održanje
dvaju temeljnih prava, edukacije i
zdravstvene zaštite, s točno
definiranim pristupom:
profesionalizam i ljubav, tretiranje
svake osobe u skladu sa njezinim
dostojanstvom."
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